

# Страна52.ru

В этом выпуске:

Это интересно	2
Летопись школы	3
Праздник онлайн...?	4
Что год грядущий нам готовит...	5
Праздник к нам приходит	6-7
Привет из редакции	8

ДЕКАБРЬ 2020



*Праздник наступающий ждали мы весь год,  
Никто из нас не знает, что он с собой несёт.  
Так что загадаем, чтоб был счастливым он,  
И всех мы поздравляем под колокольный звон!*

*Желаем в доме Вашем уюта и тепла,  
Пусть жизнь прекрасна будет и радости полна.  
Здоровье — не подводит, и будет в доме мир,  
Всех близких созывайте на ваш семейный пир.*

*Работать в удовольствие и каждый миг ценить,  
Пусть с Вами будут близкие, кто сможет ободрить.*

*Над выпуском работали:*

- Редактор: Вилкова Д.А.
- Координатор: Волынская Ю.В.
- Дизайн и вёрстка: Вилкова Д.А.

• Наш адрес: 440047

Пр. Победы, 109

Тел/факс (88412) 95-34-09

E-mail: school52@

# ЭТО ИНТЕРЕСНО

## Живая классика

Привет, дорогой читатель! Я Сафина Карина, хочу рассказать тебе про «Живую Классику». Все привыкли к этому конкурсу как к конкурсу чтецов, но он охватывает не только эту сферу. У «Живой Классики» есть детская редакция, в которой я состою. Любовь к журналистике привила мне моя классная руководительница. Мама увидела конкурсный набор и предложила мне поучаствовать. Оказывается, я неплохо пишу — меня приняли. Фонд «Живая Классика» связан со Школой Социального Проектирования. А из этой школы вырос замечательный проект Димы Назарова «Вслух». Представляете, школьник придумал озвучивать книги для слабовидящих. Его заметили, и Школа Социального Проектирования помогла осуществить идею. На главном сайте «Живой Классики» программа поможет подобрать произведение специально для тебя.

Для меня «Живая Классика» нечто большее, чем просто конкурс. Именно редакция помогла мне решиться связать свою жизнь с профессией журналиста. «Живая Классика» — это семья, состоящая из большого числа талантливых, амбициозных школьников. Как только я пришла в редакцию, я узнала столько там классных ребят! Одна девочка пишет стихи, создала свою книгу. Кто-то играет на гитаре, кто-то хочет поступить в театральный. Все такие талантливые, что это заражает! Я вдохновляюсь возможностями подростков! Девиз этого конкурса — «Живой классику делаешь ты!» Да, именно ребята могут оживить классику. Мы — подростки, мы можем многое, но зачастую взрослые не воспринимают нас серьезно. Но есть дети, которые удивят любого! Мы можем говорить с вами наравне, генерируем вам океан идей! У нас в головах так много толковых мыслей — только послушайте, мы докажем вам, что можем сделать все не хуже вас.

Проекты «Живой Классики» помогают нам реализовываться, помогают ответить на вопрос «Кто я?» Благодаря ним талантливые



ребята могут самовыражаться. Такие

## *В ногу со временем...*

# Летопись школы

А Вы слышали, что в нашу школу завезли новое оборудование? Когда я сам об этом узнал, я очень обрадовался! Я решил спросить у учителей и ребят, что они думают по этому поводу.

На уроке информатики я пообщался с нашим учителем Еленой Викторовной:

- *Елена Викторовна, расскажите, пожалуйста, какое оборудование завезли к нам в школу?*

- К нам поступили 45 ноутбуков, 2 компьютера на процессоре AMD и 3 электронные доски.

- *И кому будет сложнее пользоваться новой техникой: учителям или ученикам?*

- Конечно, учителям. Ребята уже во всём разобрались, а учителя ещё в процессе,- пошутила она.

Так как в нашем классе повесили электронную доску, я решил обратиться к своему классному руководителю Ольге Владимировне Зайцевой:

- *Ольга Владимировна, понравилось ли Вам использовать новую электронную доску на уроке?*

- Да, и мне, и ребятам интересно попробовать работать с ней. Они хотят, чтобы мы использовали её чаще.

Тогда я пошел в классы, чтобы узнать мнение ребят. Вот мои одноклассники уже применяли электронную доску на уроке информатики:

- Это очень интересно, всем понравилось! Классно! Здорово! Прикольно! - такие ответы я услышал.

А вот ребятам из 5 «В» не повезло, ведь у них еще нет такой техники! Когда я спросил у них, хотелось бы им учиться, используя новое оборудование, то все они сказали:

- Конечно, хотелось бы!

В общем, и учителям, и ученикам понрави-



## Праздник онлайн...?

Вот и подходит к концу 2020 год. Согласитесь, он был необычным для всех! Коронавирус внес свои корректировки в привычный образ жизни. «Дистанционка», «удалёнка» ... - уже нас не удивляют такие понятия. Но ведь впереди любимый всеми праздник Новый год! В связи с пандемией многие задаются вопросом: «Как же пройдёт праздник?» Никто не знает ответ на этот вопрос. Поэтому мы решили разобраться и узнать, как же будут праздновать Новый год ученики и учителя нашей школы. Мы спросили, как они праздновали Новый год раньше и как будут праздновать в этом году. Раньше все отмечали праздник с семьёй, родственниками или друзьями. У кого-то есть традиции: ходить на каток, гулять в парке, играть в снежки или кататься на санках. Что же изменилось? Как бы грустно это не звучало, практически ничего. Все так же будут праздновать Новый год в больших компаниях. И только некоторые уменьшат свой круг общения в праздник и откажутся от посещения массовых мероприятий. «Чем же можно заняться в новогоднюю ночь и как провести оставшиеся каникулы?» – возможно, спросите Вы. Всё очень просто! В первую очередь, нужно отдохнуть и морально подготовиться к новой долгой четверти: посмотреть фильмы, поиграть в игры, почитать книги и т.п. Во-вторых, можно заняться саморазвитием. Новый год — семейный праздник. Проведите его в кругу самых близких людей! Страйтесь меньше находиться в общественных местах и не контактировать с больными. Берегите себя и своих близких! С наступающим



На сегодняшний день онлайн праздники – реальность. Они существуют и более того развиваются. Возможно ограничительные меры закончатся и все вернется на свои места, но это очень маленькая вероятность. Однозначно можно сказать, что наша жизнь не будет прежней. Если из-за лени и сомнений мы не будем пробовать меняться, то после снятия ограничительных мер нам все равно придётся это сделать. В этом году детей не ждет огромное количество праздничных мероприятий. Новый формат праздников по видеосвязи — это не помеха для детского смеха. Дети могут почувствовать себя главными героями, какого-нибудь интерактивного мультфильма, и настоящий Санта-Клаус на Новый год может позвонить любому ребенку, развеселить его. Это же круто! Мне было бы самому очень интересно. Я хотел бы посмотреть, чем он там занимается, куда ходит и правда ли, что ему помогают эльфы. Проведя опрос среди учеников своего класса, как они относятся в онлайн праздникам. Я увидел, что большинство ребят против такого формата проведения мероприятий.

## ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ...?

На этот вопрос нам ответила Волынская Юлия Викторовна, завуч по воспитательной работе:

«На сегодняшний день коронавирус не позволяет делать точные прогнозы на длительный срок. Развитие ситуации идет по-разному. Мы всякий раз обсуждаем на административных совещаниях форматы работы второго полугодия текущего учебного года с учетом рекомендаций Роспотребнадзора. А рекомендации эти действуют как минимум до 1 января 2021 года. В связи с этим изменился формат проведения новогодних праздников. И в этот раз они обретут некий камерный формат и пройдут индивидуально в каждом классе.

Запрет на массовые мероприятия и общие перемены в школах могут продлить до конца 2021 года. Прежде всего, в школе будут действовать значительные ограничения на массовые мероприятия. Причем речь идет не только о проведении подобных мероприятий вроде школьных концертов, выступлений или праздников, но и о массовом нахождении учеников в коридорах школ во время перемен. Скорее всего, ученики разных классов будут относительно изолированы друг от друга и должны будут находиться во время перемен под надзором преподавателей.

Что касаемо наших традиционных мероприятий, таких как турнир памяти «Красив в строю, силён в бою», соревнований по аэробике «Красота, грация, здоровье», весенней недели добра «Марафон Детство – 2021» и праздника микрорайона «Май. Весна. Победа!!!», могу сказать только одно: если ограничения на проведение массовых мероприятий продлятся и в 2021 году, то некоторые из них придется отменить, а какие-то, возможно, провести без зрителей и без смешивания классов. Во всяком случае, всё покажет начало третьей четверти....

Ну, а пока на пороге Новый год, и я от всей души поздравляю всех обучающихся, их родителей и, конечно, своих коллег с наступающим праздником!!! Пусть



наступающий Новый год принесет неизменные доныне ощущения маленькие радости, которые заполнят сердца к совершенству этого года».



год принесет неизменные радости, которые заполнят сердца к совершенству этого года».

Праздник  
нам  
приходит...

## Поучаствуем в конкурсах?

Хей-хей-хей!!! Вот и наступила зима ,пришла пора писать письма Деду Морозу !!!

Несмотря на сложившуюся ситуацию в мире ,не нужно забывать о том, что совсем скоро праздник- Новый Год!

Из-за пандемии многие мероприятия запрещены . Но мы, ученики старших классов ,все же решили организовать «безопасный» марафон ,который можно провести даже соблюдая меры предосторожности□

Итак :

### 1-видеоконкурс:

В преддверие нового года команда ФОРТа запускает ФЛЕШМОБ ЕГО ЦЕЛЬ: лучшее видео поздравление классного руководителя или любого другого учителя нашей школы.

За лучший видеоролик победитель получит...!!!!

Что же нужно для победы?

Начнем с самого простого:

1.Хорошее настроение!

2.Новогодние атрибуты!

3.Елка в кадре

4.Так же, чем больше УЧАСТНИКОВ, тем лучше и ИНТЕРЕСНЕЕ!!

5.По технической части: видео должно быть от 1-ой до 2-х минут!!

Видеоролики в которых нарушены условия, будут отклонены

Количество участников не ограничено!

Участвуйте и побеждайте!

Видеоролики принимаются с 14 по 24 декабря (включительно)

Ваши видеоролики можете отправить модераторам конкурса: Татьяна и Валерия

\*участие могут принять только ученики МБОУ СОШ 52\*



### 2-фотопоздравление

в нашей школе стартует акция:"#Поздравляйка52" !!!!

Участие в акции может принять любой ученик и учитель нашей школы!!!

Что же нужно для этого? Все просто!!!!!!

Вам необходимо прислать фотографию человека, которого вы хотите поздравить,и написать поздравление (Важно!!!

Поздравление не должно превышать 200 символов вместе с пробелами и знаками)



(Это должно выглядеть так)

Ваши поздравления и фотографии будет ждать член ФОРТа: Татьяна

Срок проведения акции с 15 декабря по 30 декабря!!!

Праздник к нам приходит...

Конкурсы продолжаются

### 3- конкурс на лучшее украшение класса

Каждый класс украшает свой кабинет.

В конкурсе принимают участие 1-11 классы.

Оформление кабинетов к Новому году с 10 по 20 декабря 2020г.

21 декабря смотр школьных кабинетов членами жюри.

В оформлении кабинета могут принимать участие педагог, дети, родители.

Наличие в кабинете настоящей елки не является обязательным, но символическое изображение или искусственная ёлка должна быть в кабинете.

Оформление должно быть выполнено в соответствии с техникой безопасности, правилам пожарной безопасности.

Оценка проводится жюри конкурса по следующим критериям:

- дизайн оформления кабинета в едином стиле;
- авторская идея и оригинальность замысла;
- равномерное распределение украшений по площади и периметру кабинета;
- творческие находки в исполнении;
- наличие поздравления;
- соответствие новогодней тематике.

Победители конкурса будут определены среди 1-4 и 5-11 классов. Награждение грамотами ОУ и призами пройдет в классах победителей 23 декабря.



## **Внимание! Внимание!**

Дорогие наши читатели! Редакция газеты Страна 52.RU приглашает вас в свою команду!

Ты умеешь писать тексты, тебе есть чем поделиться, ты общительный и творческий человек – тогда тебе к нам! А если это тебе не свойственно, но ты хотел бы обрести такие навыки, мы тоже будем тебе рады! Мы обучим тебя журналистскому делу:

**готовить интервью,  
писать статьи,  
проводить журналистские расследования!**

У нас тебя ждёт:

**Посвящение в журналисты,  
Работа в команде с общительными и интересными людьми,  
Мастер классы настоящих журналистов.**

А ещё ты можешь получить опыт ведения группы в социальных сетях!!!

Не упусти свой шанс! Возможно, журналист – твоя будущая профессия!

Если мы заинтересовали тебя, то вот наши контакты:

Редактор газеты Страна52.ru Вилкова Дарья Андреевна.



Ведущий журналист газеты  
Страна52.ru



## **«ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ»**



Ты учишься в МБОУ СОШ 52 г. Пензы? Тогда вступай в группу.

QR-код сообщества



в нашу

Мы расскажем чуточку больше про нашу школу. Уверены, ты знаешь не все. Тебя ждет куча интересных подборок, лайфхаки (для учебы и не только), дискуссии на разные темы и многое другое. С тебя только подписка и свое

Стр. 8